Φροντιστήριο 9: Υπολογισμός παραγώγου συνάρτησης- εύρεση μονοτονίας -ακροτάτων
1. Να υπολογίσετε τις παραγώγους των παρακάτω συναρτήσεων
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2. Να μελετήσετε τις παρακάτω συναρτήσεις ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα στα διαστήματα που δίνονται
	I. [image: image62.png]6x?+12x—8 oto [0,5]





	II. [image: image64.png]oto [—2;:





	III. [image: image66.png]—3,3]
~x?+8 oo [-33]
B





	IV. [image: image68.png]9x%+ 24x o070 [0,10)





	V. [image: image70.png](0,4]
3 —6x*+9x—2 ot0
t(x) 6x°






	VI. α(x)=[image: image72.png]X+



       στο (0,5)

	VII. [image: image74.png]b(x)






	VIII. [image: image76.png]—2x*+43x*+36x— 18 oto [—1,1]






